

# 國立臺灣體育大學圖書館剪輯資料

分類 身寸(手) 來源 民生報 日期 741206 版面 二版

## 績佳創賽擊射杯花梅

# ！準，珠玉劉、樑國蔡

## 錄紀國全破雙槍步氣空

【本報訊】第三屆梅花杯射擊錦標賽今天有兩項破全國紀錄，蔡國樑及劉玉珠分別在十公尺空氣步槍締造新的全國紀錄。

蔡國樑在十公尺空氣步槍(六十發)，以五五〇分破張華保持的五四七七分；劉玉珠則在同一個項目(四十發)中，以三六八分破自己保持的三六七七分。

昨天的比賽在圓山靶場舉行，各項名次如下：女子十公尺空氣步槍：①章建佳三六六分(健行)、②陳雪霞三六三分(健行)、③粘慧珍三六二分(警官學校)。

男子十公尺空氣步槍：①蔡國樑五五〇分(健行)、②周慧義五四二分(健行)、③蔡淑枝五四〇分(東吳大學)。

女子十公尺空氣步槍：①劉玉珠三六八分(社青)、②李昭彬(健行)、③蔡淑枝(東吳大學)。

今天起在林口靶場舉行中日飛靶友誼賽，東京代表隊一行廿人已於昨天搭機抵華，這項國際賽分為定向、不定向兩項目；台北市隊擁有蔡白生、祝孝卿、藍明煌等人。後天在林口靶場繼續舉行手槍及步槍比賽。

## 人五七一手好球桌 天五技競起今

【本報訊】第四屆全國個人賽暨第十屆中正杯桌球錦標賽，今天(六)日起，在台北六貨局體育館登場。

國內好手一七五人參加角逐。個人賽共有男單打九十人，女單打八十三人、男雙打三十八組、女雙打三十六組、男女混合雙打四十四組，國內耳熟能詳的名將吳文嘉、黃慧傑、紀氏兄弟、張秀玉、林麗如等，都將參加比賽。

個人賽定六、七、八三天，每天上午九時起，至下午五時止，今天上午九時開幕由全國桌協理事長楊天主持。九、十日兩天進行全國中正杯賽，有合庫、榮工、台電等男女三十四隊參加，其中男子有十六隊、女子有十八隊，採雙敗淘汰制，取前四名頒發獎杯。

# 桌球好戲·接二連三！

本報記者 雲大植

桌球運動從今天起將熱絡起來，首先登場的是全國個人賽，接著是中正杯賽，月底又是國手選拔，對桌球愛好者來講，可以說是好戲連台。尤以今天上場的全國個人賽，被視為是月底選拔國手的前哨戰，名將好手勢必為個人的戰績奮力拚戰。全國個人賽令人注目的，就是「小霸王」吳文嘉是否再建霸業？從六十九年吳文嘉在主席杯桌球賽崛起後，就連續五年贏得全國單打冠軍，這輝煌的戰績是全國男子個人賽前所未有的，足以與已故女桌球名將陳寶貝創下「六連霸」的戰績前後輝映，陳寶貝是從第一屆到第六屆全國個人賽，包辦了女子單打冠軍，這霸業迄今仍無人超越。

一度中斷的霸業可望為之中興。曾奪得兩屆「三冠后」的張秀玉，也是全國個人賽的焦點人物。她是唯一獲得兩屆「三冠后」頭銜的名將，在她之前有林幸菊和巴麗華，先後贏得第十四屆、十五屆的「三冠后」，中間隔了十一年，才又出現張秀玉這一位「三冠后」。

「五連霸」的吳文嘉去年服役，疏於練習而拱手把單打冠軍讓給了許榮展，「六連霸」希望為之破滅。今年吳文嘉自世界賽為中華隊寫下汗馬功勞後，又在美國公開賽擊敗世界排名第一的大陸選手江加良，使得個人的桌球霸業如日中天。

張秀玉自六十八年首次奪得全國女子單打冠軍以來，到去年已贏了五屆，遺憾的是中間為郭小美切斷，未能連成六連霸。自今年初世界大賽返國後，張秀玉就一直因於腰傷而沒有參加比賽，連美國公開賽張秀玉也放棄沒有去，養傷期間張秀玉很少練習，所以這半年多以來，張秀玉一直處於半休息狀態。

因此，一般預料吳文嘉贏得單打冠軍的希望很大，

她最近才出來參加中、馬、印尼三國賽，在這項比賽由於對手實力懸殊，張秀玉贏得輕鬆。但她當時表示，腰傷仍然沒有全好，這一來張秀玉能否連四霸很難說，況且個人賽後還有中正杯及國手選拔賽一連串比賽，張秀玉的腰傷的確令人擔憂。